
Szczecin, dn. 20.02.2018r.

ZAPYTANIE OFERTOWE

1.
Zamawiający:

Akademia Morska w Szczecinie

ul. Wały Chrobrego 1-2, 70-500 Szczecin

nr  tel. (91) 48 09 400

2.
Przedmiot zapytania (opis przedmiotu zamówienia):
§ 1

Ogólny opis przedmiotu
Przedmiotem zapytania jest usługa przygotowania i wdrożenia w Akademii Morskiej w Szczecinie (AM) systemu informatycznego (SI) służącego do elektronicznej rekrutacji cudzoziemców na studia i zarządzaniem całością procesu rekrutacji na studia cudzoziemców.

§ 2

Wymagania podstawowe 
1. SI musi być w pełni dostosowany do obsługi za pośrednictwem urządzeń mobilnych.

2. SI musi umożliwiać integrację z systemem Uczelnia.XP lub funkcję eksportu danych do Uczelni.XP 
(a w perspektywie ok. 1 roku integrację z systemem Uczelnia 10), co najmniej w zakresie następujących danych: status kandydata, imię, drugie imię, nazwisko, PESEL, dane różnych typów dokumentów tożsamości (dowód osobisty, paszport, karta stałego pobytu, inne) w zakresie numeru dokumentu, daty wydania, instytucji wydającej, kraju wydania
 i daty ważności dokumentu, data urodzenia, płeć1, czy cudzoziemiec1, obywatelstwo1, narodowość1, pochodzenie1, stan cywilny1, nazwisko panieńskie/wcześniejsze, imię wcześniejsze, imię matki, imię ojca, nazwisko panieńskie matki, podstawę statusu studiowania1, kraj urodzenia1, miejsce urodzenia, województwo urodzenia2, rodzaj miejscowości zamieszkania przed rozpoczęciem studiów1, pełne dane teleadresowe zamieszkania i do korespondencji w zakresie – kraj1, ulica, nr domu, nr mieszkania, miejscowość, typ miejscowości1, gmina2, powiat
, województwo2, kod pocztowy, poczta2, kilka rodzajów numerów telefonów, adres mailowy, informacje dot. wykształcenia - rodzaj ukończonej szkoły, nazwa, typ szkoły1, wydział, kierunek, specjalność, kraj1, miasto, rok rozpoczęcia i zakończenia, nr świadectwa/dyplomu, data wydania, dane jednostki na jaką kandyduje osoba zgodnie z definiowalną strukturą uczelni - wydział, kierunek, typ studiów, rodzaj studiów, specjalność.
3. SI musi dzielić się na część służącą do zarządzania przez AM systemem i aplikacjami kandydatów, zwaną Panelem Administracyjnym, oraz część aplikacyjną do której dostęp online mają kandydaci na studia, zwaną Panelem Kandydata.
3.1 PANEL ADMINISTRACYJNY musi posiadać co najmniej następujące cechy i funkcjonalności:
a) dwustronna komunikacja z kandydatami – automatyczna i predefiniowana (np. po wypełnieniu przez kandydata danego kroku) jak również indywidualna - definiowanie treści i częstotliwości komunikatów automatycznych 
z poziomu Panelu Administracyjnego
b) możliwość wysyłania komunikatów do zdefiniowanych grup odbiorców np. tylko do kandydatów przyjętych, tylko do przyjętych na zasadach odpłatności, tylko do kandydatów z brakami itd. 
c) automatyczny zapis komunikacji z kandydatami 

d) automatyczne przypomnienia o konieczności uzupełnienia danych w danym kroku wraz z możliwością zdefiniowania terminu wysyłania takich przypomnień (np. 3 dni od dnia ostatniego zalogowania lub na x dni przed końcem naboru);

e) możliwość wysłania do kandydata informacji o konieczności zmiany określonych danych w aplikacji na etapie rekrutacji lub po zamknięciu rekrutacji, przy czym użytkownik Panelu Administracyjnego powinien mieć możliwość zablokowania innych pól nie przeznaczonych do edycji;

f) możliwość dołączania brakujących dokumentów z poziomu platformy

g) możliwość podglądu wszystkich załadowanych przez kandydata dokumentów w trybie otwartym, bez konieczności otwierania każdego dokumentu osobno 

h) podgląd statusu wybranych płatności (opłacone/nieopłacone);

i) możliwość oznaczenia dokonania płatności przez kandydata z poziomu platformy

j) generowanie dokumentów dla kandydatów: np. decyzja o przyjęciu, nieprzyjęciu, zaświadczenie o przyjęciu, indywidualna informacja o sposobie i terminie płatności  za opłatę rekrutacyjną lub za czesne 
k) wielostopniowość weryfikacji aplikacji kandydata przez różne osoby w AMS w zależności od ścieżki decyzyjnej zdefiniowanej przy rekrutacji danego typu kandydatów (np. rekrutacja na zasadach obcokrajowców lub 
na prawach obywateli polskich) oraz możliwość przekierowania aplikacji do osoby spoza zdefiniowanej ścieżki 
l) automatyczne tworzenie list rankingowych kandydatów na podstawie zdefiniowanych kryteriów np. wartości ocen podanych w odpowiednim kroku lub na podstawie ręcznie wprowadzanych punktów zdobytych przez poszczególnych kandydatów;

m) rozwinięte statystyki, w tym konfigurowanie dowolnego raportu z predefiniowanych parametrów prezentującego wyniki w postaci wykresów słupkowych i kołowych oraz tabel,
n) możliwość liczbowego podsumowania rekrutacji na każdym etapie naborów na każdy kierunek studiów oraz zbiorczo, prezentacji stanu zaawansowania w wypełnianiu poszczególnych kroków przez dowolnie zdefiniowanych kandydatów. Raporty powinny umożliwiać tworzenie zestawień na podstawie danych dotyczących co najmniej: 
· nr naboru 

· wydziału

· trybu (stacjonarne/niestacjonarne) 

· języka wykładowego studiów

· kierunku studiów - specjalności 

· typu studiów (inżynierskiej, magisterskie, doktoranckie, podyplomowe, kursy) 
· roku ukończenia szkoły ponadgimnazjalnej / uczelni 
· kraju ukończenia szkoły / uczelni 

· obywatelstwa

· płci

· kraju urodzenia 

· nazwy szkoły średniej (studia I stopnia) 

· statusu kandydata (przyjęty/nieprzyjęty, zweryfikowany/niezweryfikowany) 

· nazwy uczelni (studia II stopnia, studia doktoranckie, studia podyplomowe, kursy i szkolenia)

· kodu pocztowego

· miejscowości zameldowania

· czy kandydat był/jest studentem AM
· zasady przyjęcia (np. odpłatnie, jak obywatel RP)

· kompletność dokumentacji aplikacyjnej 
· pełnoletniości 

o) SI ma posiadać dwie wersje językowe: polską i angielską 

p) możliwość dodania min. 9 wersji językowych Panelu Kandydata (wszystkie wyświetlane w panelu dane muszą być oparte na słownikach tak, aby po dodaniu kolejnej wersji językowej, użytkownik Panelu Administracyjnego w osobnej zakładce przeznaczonej do edycji wersji językowych widział w kolumnach wybrane wersje językowe, a w wierszach treści poszczególnych pól lub zdefiniowanych komunikatów).
q) dodawanie ankiet wymaganych do wypełnienia w oznaczonym kroku, przy czym ankiety te są edytowane 
z poziomu Panelu Administracyjnego;
r) monitoring umożliwiający śledzenie z jakiej strony www kandydat przyszedł do serwisu rejestracji

s) możliwość odwzorowania i pełnego modyfikowania wielopoziomowej struktury uczelni w zakresie oferty edukacyjnej (np. nowe kierunki, specjalności) i procesu rekrutacji (np. realizacja danego kierunku na konkretnym wydziale);

t) możliwość prześledzenia historycznie wszystkich zmian w aplikacji kandydata;
u) możliwość eksportu danych do plików xls oraz csv;
v) możliwość zarejestrowania kandydata z poziomu Panelu administracyjnego (z pominięciem Panelu kandydata, ale uwzględniającego w dalszym procesie funkcje komunikacyjne zgodnie z pozostałymi punktami niniejszych wymagań);
w) możliwość tworzenia kont użytkowników Panelu administracyjnego zintegrowanych z usługą Active Directory oraz kont lokalnych użytkowników (logowanie użytkowników domenowych do Panelu administracyjnego po LDAP – preferowane SSO LDAP);
x) funkcje zarządzania użytkownikami Panelu administracyjnego (dodawanie, blokowanie, nadawanie uprawnień do edycji lub podglądu danych na dowolnie określonym poziomie);

y) mechanizm resetu hasła do kont kandydatów przez uprawnione do tego osoby z poziomu Panelu administracyjnego;

z) umożliwiać włączanie/wyłącznie dla wszystkich lub tylko dla obywateli Polski walidacji nr PESEL zgodnie z obowiązującym wzorem;

aa) walidację poprawności numerów dowodów osobistych wydanych w Polsce;
ab) pomijanie spacji na początku oraz na końcu każdego pola formularza wprowadzanego ręcznie;

ac) możliwość scalenia dwóch kont kandydatów z poziomu Panelu administracyjnego, np. w przypadku zidentyfikowania przez użytkowników zdublowanej osoby, poprzez wybór które dane występujące w systemie mają zostać nadpisane jeśli jest taka konieczność, zaś pozostałe wpisy (np. dot. historii rekrutacji kandydata) dodać do już istniejących wpisów dla konta nadpisującego.

3.2 PANEL KANDYDATA musi posiadać co najmniej następujące cechy i funkcjonalności:

a) czytelny i przyjazny dla użytkownika interfejs w standardzie HTML5, CSS3 oraz WAG 2.0 podzielony na kroki stanowiące osobne zakresy danych, przy czym po wypełnieniu danych wymaganych na każdym kroku SI powinien automatycznie informować kandydata o prawidłowym wypełnieniu danych wymaganych w danym kroku, a w przypadku nie podania wszystkich wymaganych danych SI, powinien automatycznie zapisywać wprowadzone już dane/ ukończone kroki;
b) możliwość wyboru wersji językowej;

c) przekierowanie do Panelu Kandydata po kliknięciu na dowolny link umieszczony w automatycznych lub dedykowanych informacjach/przypomnieniach wysyłanych przez SI na adres poczty elektronicznej kandydata; bez konieczności osobnego logowania się 
d) dynamiczna zmiana wymaganych danych w zależności od wcześniej wprowadzonych danych przez kandydata (przykładowo, jeśli kandydat zaznaczy pole, że jest obywatelem UE to system musi umożliwiać mu podanie opcjonalnie: albo numeru paszportu albo numeru dowodu tożsamości);
e) automatyczne wykrywanie znaków innych niż łacińskie i polskie (np. cyrylicy) i blokowanie możliwości wprowadzania w formularzu danych w alfabecie innym niż łaciński i polski;

f) zamiana danych wprowadzanych tylko wielkimi literami na zgodne z przyjętymi normami językowymi (np. wielka litera na początku zdania, w imieniu i nazwisku)
g) możliwość jednoczesnego aplikowania na więcej niż jeden kierunek studiów oraz wyboru alternatywnego kierunku na tym samym wydziale;

h) możliwość zmiany kierunku lub innych danych podanych w Panelu Kandydata po zatwierdzeniu aplikacji kandydata, ale przed upływem terminu rekrutacji (np. zmiana kierunku, nazwiska, miejsca zamieszkania, obywatelstwa itp.);
i) funkcjonalność płatności online z użyciem co najmniej karty kredytowej lub płatniczej;
j) generowanie wszystkich wymaganych oświadczeń i innych dokumentów w formacie PDF na podstawie danych wprowadzonych do systemu;
k) automatyczne walidowanie aplikacji i informowanie kandydata o ewentualnych brakach przed zatwierdzeniem 
i wysłaniem aplikacji;

l) system samodzielnego odzyskiwania hasła przez kandydatów oparty o wykorzystanie co najmniej kilku danych wrażliwych z wykorzystaniem zarejestrowanego adresu mailowego;

m) pomijanie spacji na początku oraz na końcu każdego pola formularza wprowadzanego ręcznie
n) SI musi być w stanie zidentyfikować próbę zarejestrowania nowego konta kandydata, który już istnieje w systemie poprzez weryfikację istotnych danych umożliwiających jednoznaczną identyfikację, a także wskazać prawdopodobieństwo powtórzenia osoby na podstawie tylko części danych (np. w przypadku zmiany dokumentu tożsamości).
4. Dostawa powinna obejmować, poza środowiskiem produkcyjnym, na którym funkcjonuje właściwy SI do bieżącej rejestracji i obsługi procesu rekrutacji, także środowisko testowe z instancją SI stanowiącą niezależną kopię systemu produkcyjnego w zakresie funkcjonalności, konfiguracji i danych, przeznaczone do działań testowych 
i rozwojowych – przed implementacją nowych rozszerzeń na środowisku produkcyjnym, najpierw powinny być one testowane na rzeczonym środowisku testowym przez AM, a dopiero po pomyślnej walidacji jego działania, przenoszone na właściwy SI.

5. Wykonawca udzieli AM na SI licencji niewyłącznej na polach eksploatacji umożliwiających pełne korzystanie przez AM z SI oraz będzie zobowiązany do udostępnienia pełnego kodu źródłowego wdrożonego SI dla AM na zasadzie licencji niewyłącznej, z zrzeczeniem się prawa do wypowiedzenia takiej licencji (pod rygorem zapłaty kary umownej) oraz z nieodwołanym udzieleniem prawa do dokonywania utworów zależnych i korzystania z nich na potrzeby AM

6. Wykonawca udzieli 2 letniej gwarancji oraz będzie zobowiązany w tym czasie do usuwania wszelkich usterek 
i wad w SI w terminie 48h od ich zgłoszenia, przy czym czas ten nie obejmuje dni wolnych od pracy tj. sobót, niedziel i dni świątecznych. Jeśli usterka ze względów technicznych nie będzie mogła usunięta być w ciągu 48h, Wykonawca będzie zobowiązany do podania w ciągu 48h najszybszego możliwego terminu wykonania prac naprawczych. W okresie głównego naboru rekrutacji (co do zasady ostatni tydzień czerwca i 2 tygodnie na początku lipca każdego roku) czas usuwania usterek i wad w SI zostanie skrócony do 24 godzin i czas ten obejmuje dni wolne od pracy tj. soboty, niedziele i dni świąteczne. Jeśli usterka ze względów technicznych nie będzie mogła być usunięta w ciągu 24h, Wykonawca będzie zobowiązany do podania w ciągu 24h najszybszego możliwego terminu wykonania prac naprawczych. 
7. SI musi zbierać szczegółowe logi operacji użytkowników całego systemu.

8. Platforma sprzętowa SI – Microsoft Windows Server.

9. Dostawca zapewni jeden punkt zgłaszania wad i zapytań dla wszystkich elementów SI.
10. Dostawa SI musi obejmować szkolenie z obsługi SI 
11. Wykonawca będzie zobowiązany do wdrożenia SI w ciągu 60 dni od dnia podpisania umowy – wdrożenie ma być wdrożeniem końcowym, obejmować wszystkie funkcjonalności systemu i być poprzedzone wdrożeniami próbnymi dającymi możliwość oceny działania systemu. Wdrożenie środowiska testowego SI, o którym mowa 
w pkt 4 powinno nastąpić do 120 dni od dnia podpisania umowy. 
§ 3

Dodatkowe wymagania

1. SI musi posiadać możliwość rozbudowy w przyszłości o procesy związane z zarządzaniem procesem rekrutacyjnym i przepływem informacji w zakresie kandydatów z Polski (nie obcokrajowców), a także umożliwiać rozbudowę o moduł do obsługi rekrutacji studentów wyjeżdzających z AM i przyjeżdzających do AM w ramach programu Erasmus Plus.

2. SI musi posiadać możliwość wbudowania funkcjonalności przeliczania ocen na świadectwie maturalnym dla poszczególnych państw z możliwością samodzielnej edycji tych przeliczników i dodawania nowych państw.
§ 4
Kryteria dotyczące wykonawców

1. Wykonawca SI musi przedstawić referencje od minimum jednej uczelni wyższej dotyczące wdrożonego w tej uczelni informatycznego systemu rekrutacji studentów.

2. Wykonawca SI musi przedstawić referencje od minimum trzech uczelni wyższych dotyczące wdrożonych w tych uczelniach dowolnych systemów informatycznych o łącznej wartości minimum 60 tys. zł netto.

3.
Termin realizacji: 60 dni od daty zawarcia umowy.

4.
Termin płatności: 30 dni od daty wpływu faktury do Akademii.

5.
Opis przygotowania oferty:

Oferta winna zawierać:

1.
Cenę brutto za przedmiot zamówienia. 

2.
Pieczęć i podpis osób upoważnionych.

3.
Posiadać datę sporządzenia.

4. 
Referencje.

6.
MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

            Oferta powinna być przesłana za pośrednictwem: poczty elektronicznej na adres: a.sobkowiak@am.szczecin.pl  lub też dostarczona osobiście na adres: 70-500 Szczecin, ul. Wały Chrobrego 1-2, Kancelaria pok. 73a   do dnia  26.02.2018., do godz. 10.00.

2. Ocena ofert zostanie dokonana w dniu 26.02.2018r., po godz.10.00. 

3. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.

4. Oferent może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę. 

5. W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od oferentów wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert. 

6. OCENA OFERT 

Zamawiający dokona oceny ważnych ofert na podstawie następujących kryteriów: 

1 - Cena 100%. 

7. DODATKOWE INFORMACJE 

„Złożenie oferty cenowej nie jest równoznaczne ze złożeniem zamówienia przez Zamawiającego i nie łączy się z koniecznością zawarcia przez niego umowy. Zamawiający oczekuje odpowiedzi w terminie do dnia 26.02.2018r.. z uwagi na fakt gromadzenia odpowiedniej ilości ofert, niezbędnych w procedurze Akademii Morskiej w Szczecinie.”

� 	Tylko dane słownikowe.


� 	Jeśli w danej sekcji wybrany kraj to Polska, to można wybrać tylko dane słownikowe; jeśli inny kraj, to można wprowadzać w dane pole wartość 	ręcznie.





