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Szczecin, 18.02.2015r.
Znak sprawy: BZP/AG/30/2014

Dotyczy: 
Dostawa nanocząsteczkowego analizatora spalin na potrzeby projektu ,,Przeprowadzenie audytów energetycznych dla grup statków rybackich celem przygotowania systemu zarządzania eksploatacją w sposób przyjazny środowisku" realizowanego w Akademii Morskiej w Szczecinie

Działając na podstawie art. 92 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz art. 93 ust. 3ustawy Prawo zamówień Publicznych - dalej ustawy PZP, Zamawiający zawiadamia wykonawców o:

1) wykonawcach, których oferty zostały odrzucone, podając uzasadnienie faktyczne i prawne; 

2) wykonawcach, którzy zostali wykluczeni z postępowania o udzielenie zamówienia, podając uzasadnienie faktyczne i prawne - jeżeli postępowanie jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, negocjacji bez ogłoszenia albo zapytania o cenę;

3) unieważnieniu postępowania

 I.

W postępowaniu złożono następujące oferty:
Oferta nr 1:

ERWEKA Poland Sp. Z o.o.; Ul. Bitwy Warszawskiej 1920r. 18 lok. 9 02-366 Warszawa

Cena 96.951,06 zł

Producent TSI
Model 3795
Gwarancja 12 miesięcy

Wykonawca ERWEKA Poland Sp. Z o.o.; został wezwany pismem z dnia 28.01.2015r. do uzupełnienia dowodu potwierdzającego wykonanie dostaw podpisanego „za zgodność z oryginałem” przez osobę uprawnioną oraz dokumentów dotyczących braku karalności członka zarządu. Termin uzupełnienia ww. wymienionych dokumentów został wyznaczony do dnia 12.02.2015r. do godz. 12:30.Wykonawca w wyznaczonym terminie uzupełnił jedynie dowód potwierdzający prawidłowe wykonanie dostawy. Informacja dotycząca karalności, wymagana zapisami rozdziału IX ust. 2 pkt 5 i 7 SIWZ nie została uzupełniona. Wobec powyższego, Wykonawca zostaje wykluczony z postępowania na podstawie art. 24 ust. 2 pkt 4 PZP, zgodnie z którym z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się wykonawców, którzy nie wykazali spełniania warunków udziału w postępowaniu. W myśl przepisu art. 24 ust. 4 PZP, ofertę wykonawcy wykluczonego z postępowania uznaje się za odrzuconą, dlatego też, oferta wykonawcy zostaje odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 5 PZP, który stanowi – cyt: „Zamawiający odrzuca ofertę, jeżeli: (…) została złożona przez wykonawcę wykluczonego z udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia lub niezaproszonego do składania ofert”.
II.

Jednocześnie Zamawiający informuje o unieważnieniu przedmiotowego postępowania na podstawie art. 93 ust. 1 pkt 1 PZP, zgodnie z którym – „Zamawiający unieważnia postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli (…) nie złożono żadnej oferty niepodlegającej odrzuceniu (…)”.
W przedmiotowym postępowaniu złożono tylko jedna ofertę, która została odrzucona.

Projekt 
pt.:  „Utworzenie Centrum Badania Paliw, Cieczy Roboczych i Ochrony Środowiska”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz budżetu państwa 

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego  na lata 2007-2013
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