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Szczecin, dnia 25.10.2018 r.

Dotyczy: sprzedaży samochodu służbowego Ford Galaxy SMG 9302
Do Sprzedającego wpłynęły pytania dotyczące opisu przedmiotu sprzedaży od Kupujących. Sprzedający ujawnia treść zapytań bez wskazywania ich źródła wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie nr faxu celem przesłania oferty na zakup samochodu ford Galaxy.
Odpowiedź:

Ofertę należy dostarczyć w zabezpieczonej przed otwarciem kopercie opisanej: „Przetarg  na sprzedaż samochodu osobowego FORD Galaxy – nie otwierać do dnia 06.11.2018 r. do godziny 10:00”,  w Kancelarii Akademia Morskiej w Szczecinie pok. 73 a ul. Wały Chrobrego 1-2, 70-500 Szczecin w nieprzekraczalnym terminie do dnia 06.11.2018 r. do godziny 09:45. 
Pytanie nr 2

Czy to już będzie 3 przetarg?  Bedzie ten samochód sprawny do jazdy, mogę od Pani prosić zdjęcia? Jest opis rzeczoznawcy, proszę o to, a jak pani nie może to poprosi osobę co się nim zajmuje. 

Odpowiedź:

Jest to kolejne ogłoszenie o sprzedaży samochodu. Samochód jest w pełni sprawny. Zdjęcia są dostępne w ogłoszeniu na portalu OTOMOTO: https://www.otomoto.pl/oferta/ford-galaxy-wersja-ghia-van-ID6zWnGn.html 
Posiadamy opinię rzeczoznawcy, która jest dostępna w siedzibie Sprzedającego.

Osoba odpowiedzialna za kontakt to p. Bogdan Zieliński dostępny pod nr telefonu 91 48 09 330.
Pytanie nr 3
Dzień dobry, widzę ze to jest stara wersja nadwozia , i ta pojemność w dodatku benzyna i już ogromny przebieg , samochód Galaxy 1999r z zaznaczeniem wypowiedzenia OC, w dodatku ktoś sobie zażyczył , ja za niego mogę dać połowę ceny wystawionej w ogłoszeniu, oczywiście brutto, naprawdę, za te pieniądze tego przeżytku już nie sprzedacie, ma już 19 lat. Proszę o informacje zwrotną.

Odpowiedź:

Sprzedający wszystkie informacje dotyczące stanu technicznego samochodu ujął w ogłoszeniu na portalu OTOMOTO: https://www.otomoto.pl/oferta/ford-galaxy-wersja-ghia-van-ID6zWnGn.html 

Zgodnie z Regulaminem sprzedaży samochodu Kupujący nie może podać niższej ceny niż wywoławcza. Jeśli w ofercie znajdzie się mniejsza kwota oferta zostanie odrzucona.
W związku z powyższymi Sprzedający nie zmienia terminu otwarcia i składania ofert.
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